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PROVINCIA DEL  V.C.O. 
_____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.14 
 

OGGETTO: 
Comunicazione del Sindaco al Consiglio dei componenti la Giunta comunale - 
Art.46, comma 2, D.Lgs. n.267/2000. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di giugno alle ore diciannove e minuti 

trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, 
il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. VICINI ANDREA - Sindaco Sì 
2. BELTRAMI ELENA - Consigliere Sì 
3. COSTA STEFANO - Consigliere Sì 
4. DATTRINO Maria - Consigliere Sì 
5. DELLA MADDALENA DINO - Consigliere Sì 
6. FERRARI PAOLO - Consigliere Sì 
7. NORETTA Diego - Consigliere Sì 
8. SARTORI PAOLO - Consigliere Sì 
9. SIGNORINI MARTINA - Consigliere Sì 
10. VILLIBORGHI GRAZIANO - Consigliere Sì 
11. DE LUCIA ALBERTO - Consigliere Sì 
  

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott. Boggi Giovanni il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor VICINI ANDREA nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
 
 
 
 
 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
  

 
 

Premesso che nelle giornate del  08 e 09 giugno 2024 si è svolta la consultazione elettorale  per il rinnovo 
del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 
 
Preso atto ai sensi dell’ art. 46, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 il Sindaco nomina i componenti della 
Giunta, tra cui un Vicesindaco e ne dà comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva 
all’elezione; 
 
Visto l'art. 34 dello Statuto che fissa in un minimo di due il numero degli Assessori; 
 
Sentito  il Sindaco eletto Sig. Vicini Andrea il quale dà lettura del seguente elenco dei componenti della 
Giunta, nominati con proprio atto prot. n. 3788.del 18/06/2024: 
 
- Sig. Villiborghi Graziano, con delega delle funzioni sindacali nelle seguenti materie : lavori pubblici, 
mensa scolastica, scuolabus, servizi cimiteriali; 
- - Sig. Costa Stefano, con delega delle funzioni sindacali nelle seguenti materie : pianificazione 
territoriale, rifiuti, rapporti con enti e istituzioni, delegato per le terme di Premia, rapporti con il parco, attività 
produttive; 
Mantenendo in capo al Sindaco le seguenti funzioni e servizi : _patrimonio, compiti istituzionali, personale 
dipendente, bilancio, rapporti con enti e istituzioni, istruzione e politiche sociali 

-  

e la nomina dell’ Assessore Villiborghi Graziano quale Vice Sindaco dando atto che, in caso di assenza sia 

del Sindaco sia del Vice Sindaco, per la sostituzione si segue l'ordine degli Assessori come sopra indicato; 
 

Dato atto che tutti hanno comunicato con apposita dichiarazione la non sussistenza nei loro confronti di 

motivi di ineleggibilità o di incompatibilità di cui ai decreti legislativi n. 267/2000, n. 235/2012 e n. 39/2013; 
 
Vista la propria delibera n. 11 del 18/06/2024 con la quale si è proceduto alla convalida dei consiglieri eletti; 
Visti: - il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che prevede: 

«125 - Comunicazione delle deliberazioni ai capigruppo. 
1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate dalla Giunta sono 

trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi sono messi a disposizione 
dei consiglieri nelle forme stabilite dallo statuto o dal regolamento.»; 

per cui si rende necessaria la designazione dei capigruppo; 

           - lo Statuto comunale; 

Per quanto sopra esposto viene individuato il rappresentante capo gruppo Sig. Noretta Diego ; 

Dato atto del parere favorevole espresso dal Segretario Comunale sotto il profilo della regolarità tecnica ai 
sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 
 
Disposto, dunque, dal Sindaco/ Presidente di procedere mediante votazione palese per alzata di mano, 
ed avendo l’esito della votazione dato il seguente risultato: 
 
favorevoli   undici ;  



contrari   nessuno ;   
astenuti          nessuno ;   
 
su numero undici presenti e numero undici votanti  
 

P R E N D E   A T T O 

 

1)  che la Giunta Comunale risulta così composta: 

Vicini Andrea Sindaco / Presidente 
Villiborghi Graziano Assessore 
Costa Stefano Assessore 
 

2)  che è stata conferita la carica di Vicesindaco all’Assessore  Villiborghi Graziano. 
  

3) dell’individuazione del rappresentante capo gruppo nel Sig. Noretta Diego ; 

 
Successivamente, stante la necessità e l’urgenza, di dare corso ai successivi adempimenti, su proposta del 
Sindaco/Presidente  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con voti favorevoli   espressi per alzata di mano da numero 11 presenti e votanti  
 

D I C H I A R A 
 

il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. 267/2000. 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

 VICINI ANDREA  Dott. Boggi Giovanni 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 


